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ЗАХИСТ ДЕРЕВИНИ ДО 6 РОКІВ

ПІДКРЕСЛЮЄ ПРИРОДНУ ТЕКСТУРУ І КОЛІР

СТІЙКЕ ДО ДОЩУ, СОНЦЯ ТА ПЕРЕПАДІВ ТЕМПЕРАТУР

ЕЛАСТИЧНЕ І ДОВГОВІЧНЕ ПОКРИТТЯ

ЗАХИЩАЄ ВІД УЛЬТРАФІОЛЕТУ

15 УНІКАЛЬНИХ КОЛЬОРОВИХ ВАРІАНТІВ

ПАРОПРОНИКНЕ - РЕГУЛЮЄ ВОЛОГІСТЬ ДЕРЕВИНИ

ДОБРЕ ЗЧЕПЛЕННЯ З ДЕРЕВИНОЮ

У СИСТЕМІ З ПРОСОЧЕННЯМ - ДОДАТКОВИЙ ЗАХИСТ ВІД БІОДЕГРАДАЦІЇ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Greinplast WLS - це сучасне лакофарбне просочення на основі модифікованих алкідно-уретанових смол, з функцією
глибокого імпрегнування деревини. Формула збагачена УФ-фільтрами, що забезпечують стійкість до атмосферних
впливів, захист від біодеградації та збереження природної текстури деревини. Відзначається високою еластичністю,
чудовою адгезією до деревини та стійкістю покриття. Забезпечує ефективний захист від біодеградації у системі з
біоактивним ґрунтуючим імпрегнантом для деревини Greinplast WB.

Доступний у 15 кольорах згідно з палітрою Greinplast. Стійкий до атмосферних впливів, регулює вологість і підкреслює
природну красу деревини, забезпечуючи тривалий захист оброблених поверхонь. Створює надзвичайно міцне
сатинове покриття, стійке до зовнішніх чинників. Захищає деревину до 6 років.

Рекомендується для декоративно-захисного первинного або реноваційного покриття елементів садового оздоблення
(огорожі, перголи, альтанки, містки тощо), садових меблів, фасадних дерев’яних елементів, столярних виробів та інших
дерев’яних конструкцій, які потребують такого типу захисту - з метою надання їм естетичних і захисних властивостей, а
також для підкреслення природного вигляду деревину.
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

* значення залежить від породи та типу деревини, а також способу аплікації 
** час висихання/нанесення наступного шару залежить від породи та типу деревини, а також умов фарбування

Зберігання

Покривна здатність:

Густина при 20°C:

Глянець

Склад

Методи нанесення

10-15 м² з 1 л*

приблизно 0,96 кг/л

від +10°C до +25°C

приблизно 24 години**

через 12-24 години

приблизно 50% об’ємно

Одиничне пакування: 0,8 л, 2,4 л.

Матовий

Температура застосування:

Час висихання:

Можливість нанесення
наступного шару:

Вміст твердих часток:

Фасування

Пензлик, валик, розпилювання.

Зберігати в герметично закритих, оригінальних і неушкоджених упаковках у
сухому приміщенні за температури від +5°C до +30°C протягом 36 місяців від дати
виробництва. Дата виробництва, асортимент і номер партії вказані на упаковці.

Алкідо-уретанові смоли, захисні УФ-фільтри.
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ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

 
Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

 
ВИКОНАННЯ

П ІДГОТОВКА  ОСНОВИ  

Поверхня, призначена для первинного покриття лакофарбним просоченням Greinplast WLS, повинна бути чистою,
сухою, знежиреною та чистою від біокорозії. Максимальна вологість деревини - не більше 18%. Деревину, уражені
грибками або комахами, слід попередньо обробити біоактивним ґрунтуючим імпрегнантом Greinplast WB. У разі
реновації поверхні, раніше покриті продуктом і з незначними пошкодженнями, після шліфування та очищення можна
відновити до оптимального стану шляхом нанесення одного шару. У разі значних пошкоджень - повністю видалити
пошкоджене покриття, очистити поверхню і діяти як при первинному фарбуванні.

Інформація в інструкції має рекомендаційний характер і не є підставою для юридичної відповідальності виробника,
оскільки умови виконання робіт залишаються поза його контролем. У разі поєднання з виробами інших компаній
відповідальність не несемо. Колір на упаковці - приблизний, може незначно відрізнятися від фактичного через
особливості друку. Не є підставою для рекламації. Вказані час висихання та витрата - приблизні, залежать від методу
нанесення, умов висихання, типу деревини та умінь виконавця.

Не розбавляти. Температура нанесення та висихання: +10°C до +25°C. Оптимальна температура нанесення: +20°C. Не
застосовувати при температурі нижче +10°C та відносній вологості понад 85%. Захищати поверхні під час нанесення та
висихання від забруднень і атмосферних впливів. Рекомендується щорічний огляд (навесні), за потреби - реновація.
Використовувати захисні рукавички, за потреби - окуляри. Інструменти очищати екстракційним бензином одразу після
завершення робіт. 

Перед використанням продукт слід ретельно перемішати та перевірити колір (виконати пробне нанесення на
невеликій ділянці). Кінцевий вигляд кольору залежить від товщини та кількості нанесених шарів, типу деревини, стане
її поверхні та методу нанесення. Деревину, оброблені Greinplast WB, слід покривати 2-3 шарами, залежно від
поглинальної здатності основи. Між нанесенням шарів слід зачекати приблизно 24 години до повного висихання
попереднього. Перед кожним наступним шаром рекомендується легке шліфування поверхні для покращення адгезії.
Кожен шар посилює блиск і насиченість кольору. Методи нанесення: пензель, валик або розпилення. Надлишок
продукту слід видалити не пізніше ніж через 20 хвилин після нанесення.
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Б ЕЗПЕКА

 
НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  С ЕР ТИФ ІКАТИ

Має гігієнічний атестат NIZP-PZH № B-BK-60211-0337/20, чинний до 26.05.2025.

H226: Легкозаймиста рідина та пари. EUH066: Повторне контактування може спричинити сухість або розтріскування
шкіри. P102: Берегти від дітей. P210: Зберігати подалі від джерел тепла, гарячих поверхонь, іскор, відкритого вогню. Не
палити. P501: Утилізувати вміст/упаковку в уповноваженому пункті збору відходів. Дотримуватись вимог технічного
паспорта. Допустимий рівень вмісту ЛОС: (кат. A/f): max. 400 г/л. Фактичний вміст ЛОС у виробі: ≤ 395 г/л.
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